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Olle Gustafsson - Hedersordförande
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Olle G har varit en verkligt drivande kraft i klubbens utveckling, men har nu i mogen ålder börjat trappa ner och tar det allt lugnare hemma i Häggeby. 

Aldrig ska vi glömma hur Olle G lyckats få klubbmedlemmarna att känna trivsel och glädje samtidigt som man i omgångar slitit med tunga flyg-fältsbyggen. Och visst var det Olle G som såg till att klubben fick en klubbstuga värd ett finare epitet vid Gladåker, och naturligtvis var det han som bjöd till grisfester med hembryggt öl för att ytterligare stärka klubbandan! 

Olle G är en byggmästare i stort och i smått. Med egen firma har han under sin livsgärning hjälpt många av bygdens innevånare att uppfylla drömmarna om ett eget hus. Och med den bakgrunden är det väl naturligt att även hans modellplan har karakteriserats av stora dimensioner. 

För sina bestående insatser har Olle Gustafsson av klubbens styrelse utnämnts till hedersordförande på livstid. 

Olle Flink - Hedersmedlem


Olle F har efter väl förrättat värv som målarmästare i Stockholms-regionen sökt sig tillbaka till rötterna i Dalarna och finns nu i Mårtansberg, en avkrok i skogarna mellan Falun och Rättvik. 

För Olle F är ingenting omöjligt. Med en experimentlusta utöver det vanliga och utomordentligt fin spakkänsla har han förstummat oss alla genom att ta upp snart sagt vilka skapelser som helst i luften. Och - som om experimentfarkosterna i sig inte skulle vara en tillräcklig utmaning - så ska det helst även vara ordentlig vind i struten när Olle F flyger. 

Många gånger har vi lyssnat till Olle F när han på sitt charmerande rättviksmål så målande berättat om sina svindlande projekt - eller dragit någon historia i samband med underhållsarbeten på flygfält och klubbstuga. Olle F har under alla år bjudit på sig själv och i flera bemärkelser verkligen satt färg på klubben. 

För sina bestående insatser har Olle Flink av klubbens styrelse utnämnts till hedersmedlem på livstid. 

Hans Olofsson – Hedersmedlem



Hans har i samband med pensioneringen från yrket som elektronik-ingenjör valt att lämna Bålsta för en lugnare tillvaro i Rickeberg, beläget nära Knutby i hjärtat av Uppland. 

Hans var med och bildade klubben 1978 och har under alla år lagt ner mycket energi på att vidmakthålla och utveckla klubben. Klubbens historia har han nedtecknat i en skrift som nu underhålls av andra och delas ut till alla nya medlemmar. 

Hans är en gudabenådad flygare och har under alla år varit vår främste flyglärare. Vi är många som av Hans fått lära oss hur ”mor rör om i grytan” för att göra snygga svängar i lufthavet. 

Med sin yrkesbakgrund har Hans även blivit något av klubbens elektroniksnille. Bland annat har hans gedigna kunskaper om accar och laddare hjälpt många medlemmar - även om inte alla (inga namn!) lyckats tillgodogöra sig alla finesser. 

För sina bestående insatser har Hans Olofsson av klubbens styrelse utnämnts till hedersmedlem på livstid. 

Olles Klemm 35 i ett format som karakteriserar alla hans byggen.





Olle med ett av sina experiment-byggen – en J21:a





Hans – vår främste flyglärare
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Personer som gjort mycket för klubben


men av olika skäl har lämnat oss.








